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En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire-Priseur, l’objet sera remis en vente, tous 
les amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication.

Tous les objets, tableaux modernes ou anciens, sont vendus sous la garantie du Commissaire-Priseur et, 
s’il y a lieu, de l’expert qui l’assiste, suivant les désignations portées au catalogue et compte tenu des recti-
�cations annoncées au moment de la présentation du lot et portées au procès-verbal de la vente. Aucune 
réclamation ne sera possible pour les restaurations d’usage et petits accidents, l’exposition ayant permis 
l’examen de l’objet. Seuls seront pris en considération les accidents graves et les repeints importants. L’état 
des cadres n’est nullement garanti. Pour les tableaux, l’indication “Huile” est une garantie, mais le sup-
port peut être indifféremment panneau, carton ou toile. Les attributions ont été établies compte tenu des 
connaissances scienti�ques et artistiques à la date de la vente. Le rentoilage, le parquetage ou le doublage 

constituant des mesures conservatoires et non un vice, ne seront pas systématiquement signalés.

Les dimensions ne sont données qu’à titre indicatif.

Les objets en or, en argent ou en platine ne pourront être délivrés à l’acquéreur que s’ils sont en règle ou 
poinçonnés par la Garantie.

ESTIMATIONS - INVENTAIRES - PARTAGES

Tout Commissaire-Priseur est habilité à dresser tout inventaire volontaire, effectuer toute prisée et par-
tage après décès, et peut être choisi par les ayants droit, sur réquisitions expresses de ceux-ci.

ORDRES D’ACHAT

Le Commissaire-Priseur et les Experts se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achat qui leur 
seront con�és, en particulier, par les amateurs ne pouvant assister  à la vente.
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2
Antonin MERCIÉ - 1845-1916
DAVID VAINQUEUR, 1872
Ancienne épreuve d’édition en bronze à 
patine mordorée signée.
Marque du fondeur  
« F. BARBEDIENNE fondeur Paris » et 
cachet de réduction mécanique CollAs.
Vers 1890.
Haut. : 95 cm
4 000 / 6 000 €

3
Enrique ROLDAN,  

école espagnole du XIXe-XXe siècle
l’AlCAZAR DE sÉVIllE, 1880

Huile sur toile signée 
 et datée en bas à gauche.

26,5 x 19 
1 000 / 1 200 €

1
Félix ZIEM - 1821-1911

VENIsE, RÉCEPTIoN AU DÉBARCADÈRE
Huile sur panneau signée en as à gauche.

52 x 54
6 000 / 8 000 €

Bibliographie : Pierre Miquel, Ziem, éditions de la Martinelle, volume 2, n° 2564, page 128.

5
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4
Maurice Bertrand de CASTEX, 

 école française du XIXe-XXe siècle
lA CHAssE À CoURRE :

CoUPlEs PRÈs DE l’ÉTANG et
lE RAPPoRT, 1895
Aquarelles signées  

et datées en bas à gauche  
en pendant.
47,5 x 30,5 

1 000 / 1 200 €

5
Léon DANCHIN - 1887-1938
CHIENs À l’ARRÊT DANs lEs HERBEs
Aquatinte signée en bas à gauche.
Copyright de l’artiste daté 1938.
43 x 65,5 
180 / 200 €

6
Maurice Bertrand de CASTEX,  

école française du XIXe-XXe siècle
lA CHAssE AU FAIsAN, 1895

Aquarelle signée et datée en bas à droite.
40 x 30

600 / 800 €

7
Harry ELIOTT - 1882-1959

lA CHAssE À CoURRE
suite de quatre dessins, encre de Chine, aquarelle et gouache signés.

7,5 x 12,5
1 000 / 1 500 €
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9
Léon RICHET - 1847-1907

lEs CHAUMIÈREs AU BoRD DE lA MER
Huile sur panneau signée en bas à droite.

43 x 61
1 800 / 2 000 €

12
CARRIER-BELLEUSE  

- 1824-1887
l’ÉTUDE

Ancienne épreuve  
d’édition en terre cuite  
à patine brune signée.

Haut. : 5,5 cm
1 500 / 2 000 €

8
Charles CHARLAY-POMPON - né en 1855

FEMME sUR lE CHEMIN
Huile sur toile signée en bas à droite.

33 x 46
400 / 500 €

11
Henri BIDAULT - 1839-1898
CANARDs sUR lA RIVIÈRE 
EN soUs-BoIs
Huile sur toile signée  
en bas à gauche.
29,5 x 24,5
600 / 700 €
Expert :  
Cabinet Maréchaux-laurentin

10
Siebe Johannes TEN-CATE - 1858-1908
lE VIllAGE AU BoRD DE l’EAU, 1902
Huile et fusain sur toile  
signé et daté en bas à droite.
27,5 x 40,5
1 500 / 2 000 €
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14
James PRADIER - 1790-1852

PoRTRAIT DE FERDINAND, DUC D’oRlÉANs, 1810-1847
Bas-relief en bronze à patine brun nuancé.

Ancienne fonte d’édition de « sIMoNET fondeur à Paris ».
Diam. : 21 cm
1 500 / 1 800 €

17
Amédée ROSIER - 1831-1898

VENIsE, lEVER DE solEIl sUR lE GRAND CANAl
Huile sur panneau signée en bas à droite.

23 x 28
2 500 / 3 000 €

16
Henriette GUDIN - 1825-1876

BATEAU DANs lA RADE AU ClAIR DE lUNE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

8,5 x 11,5
2 000 / 2 500 €

15
Eugène COTTIN - 1840-1902
sUsPENsIoN D’AUDIENCE, lE TRIBUNAl DÉlIBÈRE
Encre de Chine et aquarelle signée en bas à droite et titrée.
18 x 22,5
200 / 300 €

13
Renzo COLOMBO 
- 1856-1885
NAPolÉoN 1er, 1885
Ancienne épreuve d’édition 
en bronze à patines brun 
nuancé vert et dorée,  
signée et datée.
Haut. sans le socle : 32 cm
socle en marbre vert-de-mer.
1 500 / 2 000 €
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18
Hippolyte MOULIN - 1832-1884

UNE TRoUVAIllE À PoMPEÏ, 1863
Ancienne épreuve d’édition en bronze à patine noire signée.

Marque du fondeur « F  par VoR THIÉBAUT ».
Haut. : 83 cm
6 000 / 8 000 €

19
CARLO BRANCACCIO - 1861-1920

lA BAIE DE NAPlEs
Huile sur toile signée et située en bas à droite.

66 x 46
8 000 / 10 000 €

20
Carlo BRANCACCIO - 1861-1920

lA BAIE DE NAPlEs
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 61,5
8 000 / 10 000 €



10

21
Victoria FANTIN-LATOUR - 1840-1926

lEs RosEs, 1892
Huile sur toile signée « V. Dubourg » et datée en haut à gauche.

33 x 41
12 000 / 15 000 €

A pris place dans les archives de la Galerie Brame-lorenceau en vue du catalogue raisonné.
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22
Jean-Baptiste CARPEAUX - 1827-1875

sUZANNE sURPRIsE, 1872
Ancien groupe d’édition en bronze à patine mordorée signée.

Fonte de l’atelier de l’artiste avec cachets à l’aigle impériale et de « propriété Carpeaux ».
Haut. : 69 cm

22 000 / 25 000 €
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24
Eugène BOUDIN - 1824-1898

HAMEAU EN NoRMANDIE, 1853-57
Fusain, pastel et huile.

15,5 x 23
3 500 / 4 000 €

Cette œuvres a pris place dans les archives de monsieur Manuel schmitt sous le n° 70473.

23
Maurice POIRSON - 1850-1882

VICHY, lA sIEsTE DANs lE PARC AU BoRD DE l’AllIER
Aquarelle signée et datée en bas à droite.

26 x 40
7 000 / 8 000 
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25
Louis ICART - 1888-1950

lA CollATIoN DANs lE JARDIN
Huile sur panneau signée en bas à gauche, monogrammée, titrée et numérotée 3439.

50 x 61
12 000 / 15 000 €
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28
William THORNLEY - 1857-1935

lE VIllAGE FoRTIFIÉ
lA RIVIÈRE DE MoNTAGNE

Aquarelles en pendant signées en bas à gauche.
44 x 58,5

2 000 / 3 000 €

27
Hector GIACOMELLI - 1822-1904
PRoJET D’ÉVENTAIl
Aquarelle signée en bas à droite.
30 x 57,5
700 / 800 €

26
Paul GRÉGOIRE, école française de la fin du XIXe-début du XXe siècle

lAVANDIÈREs EN BoRD DE loIRE, 1920
BoRD DE loIRE AVEC BARQUE DE PÊCHEURs

Aquarelles en pendant signées en bas à gauche.
30 x 40

800 / 1 000 €
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29
Antoine Louis BARYE - 1795-1875

sANGlIER BlEssE n°2
Ancienne épreuve d’édition en bronze  

à patine vert nuancé brun signée.
Porte une marque « H » au revers. 

Vers 1880.
16 x 27 x 11

4 500 / 5 000 €

30
Paul SAIN - 1853-1908
HoMME sE DÉsAlTÉRANT  
DANs UN soUs-BoIs
Huile sur toile signée en bas à droite.
124 x 201
3 000 / 4 000 €

31
Pierre LENORDEZ - 1815-1892

ÉTAloN ARABE
Ancienne épreuve d’édition en bronze  

à patine brun nuancé signée  
et titrée « Arabian étalon ».

Marque du fondeur DUPlAN & JAllEs.
XIXe siècle.

Haut. : 35 cm - larg. : 48 cm - Prof. : 13,5 cm
1 800 / 2 000 €
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34
Romain JOUVEN - 1874-1929

RUEllE D’UN VIllAGE PRoVENÇAl
Aquarelle signée en bas à gauche.

28 x 23
300 / 400 €

33
Romain JOUVEN - 1874-1929
RIVAGE MÉDITERRANÉEN
Aquarelle dans un format ovale  

signée en bas à droite.
48 x 38

500 / 600 €

37
Félix BELLENOT - 1892-1963

lE MINARET, 1932
Huile sur panneau signée et datée en bas à droite.

37 x 45,5
1 000 / 1 200 €

38
Félix BELLENOT - 1892-1963

VIllAGE MARoCAIN EN BoRD DE MER, 1932
Huile sur panneau signée et datée en bas à droite.

37,5 x 45,5
1 000 / 1 200 €

32
Romain JOUVEN - 1874-1929

FAlAIsE À CARQUEIRANNE DANs lE VAR
Aquarelle signée en bas à droite.

44 x 32
300 / 400 €

35
Félix BELLENOT - 1892-1963

PETIT CHIEN DANs UN JARDIN MARoCAIN
Huile sur panneau signée en bas à droite.

36,5 x 45,5
1 000 / 1 200 €

36
Romain JOUVEN - 1874-1929

FoRT BAlAGUIER
Aquarelle signée en bas à droite.

31 x 44
300 / 400 €
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39
Agathon LEONARD - 1841-1923

DANsEUsE AU TAMBoURIN À GAUCHE
Épreuve en biscuit éditée par la manufacture de 

sèvres et numérotée 4 au revers. 
Porte la marque de la manufacture, une marque 
de modeleur AD et l’année de fabrication 1903.

Haut. : 34 cm
1 500 / 2 000 €

le sujet faisait partie d’un groupe de quatorze 
statuettes de danseuses intitulé Le jeu de l’écharpe 
qui fut exposé en 1897 par l’artiste comme projet 

pour un foyer de la danse.

40
Charles Arthur MÜLLER - né en 1868

lA DANsEUsE
Ancienne épreuve en bronze d’édition  

à patines mordorée et verte signée.
Haut. sans le socle : 29 cm

socle troncopyramidal en marbre portor et onyx.
300 / 400 €

42
Jean JANIN - 1898-1970

AGAPEs D’UN CoUPlE DE DIGNITAIREs CHINoIs, 1939
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

92,5 x 129
1 500 / 2 000 €

43
Georges ROSE - 1895-1951

PARIs, lA PlACE CHAssAIGNE-GoYoN  
ET l’ÉGlIsE sAINT-PHIlIPPE DU RoUlE, 1944

Aquarelle et fusain signé en bas à gauche,  
situé et daté en bas à droite.

27 x 35
500 / 700 €

44
Henri DUHEM - 1860-1941

ToMBÉE DE lA NUIT sUR lE PARC
Huile sur toile signée en bas à gauche.

54 x 73
800 / 1 000 €

41
Agathon LEONARD - 1841-1923
DANsEUsE AU TAMBoURIN  
À DRoITE
Épreuve en biscuit éditée par la 
manufacture de sèvres numérotée 
6 au revers. 
Porte la marque de la manufacture, 
une marque de modeleur oH et 
l’année de fabrication 1909.
(Petit accident à la main droite).
Haut. : 34,5 cm
600 / 800 €
Ce sujet faisait partie d’un groupe 
de quatorze statuettes de danseuses 
intitulé Le jeu de l’écharpe qui fut 
exposé en 1897 par l’artiste comme 
projet pour un foyer de la danse.
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46
Eugène GALIEN-LALOUE - 1854-1941

PARIs, lE QUAI DE GEsVREs
Gouache signée en bas à gauche.

19 x 31
12 000 / 14 000 €

45
Pierre-Auguste RENOIR - 1849-1919 
 et Richard GUINO - 1890-1973
PoRTRAIT DE CÉZANNE, 1915/1917
Bas-relief en bronze à patine brun nuancé 
vert signée « Renoir », monogrammée « RG » 
et numérotée E.A. 1/4. 
Marque du fondeur « sUssE Fondeur Paris » 
avec la date 1989. 
Diam. : 49,5 cm
4 000 / 5 000 €
Copyright 1983 Guino-Renoir 1915/1917.
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47
Auguste RODIN - 1840-1917

JEUNE FEMME ACCRoUPIE, 1886
Épreuve en bronze à patine noir nuancé vert signée, numérotée « n°8 ».

Marque du fondeur « Georges RUDIER fondeur Paris ».
Haut. : 33 cm

70 000 / 80 000 €
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48
Edmond PETITJEAN - 1844-1925
RUE DE VIllAGE PRoVENÇAl

Huile sur toile signée en bas à droite.
64 x 45

3 000 / 4 000 €

49
Alfred BOUCHER - 1850-1934

lE TERRAssIER
Ancienne épreuve en bronze à patine brune signée,  

marque du fondeur « F. BARBEDIENNE Fondeur ».
Haut. : 56 cm
3 000 / 4 000 €

50
Albert LEBOURG - 1894-1928

PRoMENADE EN BARQUE
Huile sur toile signée en bas à droite.

60 x 73
10 000 / 12 000 €
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51
Maximilien LUCE - 1858-1941

lUDoVIC RoDo PIssARRo DANs lE JARDIN DE soN PÈRE À ÉRAGNY, 1895
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.

35 x 27
20 000 / 25 000 €

Un certificat de Madame Bazetoux serra remis à l’acquéreur.

Cette œuvre sera reproduit au Tome IV du catalogue raisonné actuellement en préparation par madame Denise Bazetoux.
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52
Victor CHARRETON - 1864-1936
AUVERGNE, lE JARDIN EN AUToMNE 
DERRIÈRE l’ÉGlIsE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.
38 x 45
6 000 / 7 000 €

54
Pierre PRINS - 1838-1913
VERGER AU PRINTEMPs
Pastel signé en bas à gauche.
44 x 60
4 000 / 5 000 €

53
Paul MADELINE - 1863-1920

lA FIllE DE l’ARTIsTE  
DANs lE JARDIN À TAIllEBoURG, 1900

Huile sur toile signée,  
cachet monogramme en bas à droite,  

située et datée en bas à gauche.
33 x 41

3 000 / 3 500 €
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56
Albert LEBOURG - 1894-1928

BoRD DE sEINE PRÈs DE RoUEN EN HIVER, 1899
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

31,5 x 47,5
14 000 / 16 000 €

55
Paul SIGNAC - 1863-1935

l’ÉGlIsE DE BRINoN sUR sAUlDRE, 1929
Aquarelle signée, datée et située en bas à gauche.

27 x 41
15 000 / 18 000 €
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58
Maximilien LUCE - 1858-1941

ENVIRoNs D’ÉTAMPEs
Huile sur carton toilé signée en bas à gauche.

29 x 43
8 000 / 10 000 €

Exposition : Galerie Druet.
Bibliographie : A pris place dans les archives de Madame Denise Bazetoux pour le tome IV du catalogue raisonné.

57
Paul MADELINE - 1863-1920

lEs lAVANDIÈREs
Huile sur toile signée en bas à gauche.

54 x 65
7 000 / 8 000 €
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59
Maxime MAUFRA - 1861-1918

TRoUPEAU DE MoUToNs EN BoRD DE MARNE (1910)
Huile sur toile signée en bas à gauche et située au dos « Prou Gal Durand Ruel ».

46,5 x 55,5
15 000 / 18 000 €
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60
Paul MADELINE - 1863-1920
lE CHEMIN
Huile sur toile signée en bas à droite.
38 x 46
4 000 / 5 000 €

62
Maximilien LUCE - 1858-1941
PlAGE ANIMÉE À PARAMÉ
Huile sur panneau signée du cachet  
de la signature et située au dos.
14 x 22
3 800 / 4 000 €
A pris place dans les archives  
de Madame Bazetoux pour le tome IV  
du catalogue raisonné.

61
Émile Alfred DEZAUNAY - 1854-1938

BATEAUX DE PÊCHEURs AU CRoIsIC
Huile sur toile signée en bas à droite  

et située au dos.
38 x 55

3 000 / 3 500 €
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64
Maximilien LUCE - 1858-1941

lA PETITE FERME À l’oRÉE DU VIllAGE
Aquarelle signée en bas à gauche.

48 x 63
3 500 / 4 000 €

Provenance : Paris Hôtel Drouot, 1er décembre 1961, Me Paul Renaud.
A pris place dans les archives de Madame Bazetoux.

63
Albert LEBOURG - 1894-1928

PARIs, lEs QUAIs ET NoTRE-DAME
Huile sur toile signée en bas à droite.

37 x 46
7 000 / 9 000 €
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65
Paul-Émile LECOMTE - 1877-1950
PETITE RUE DU VIEUX VIllAGE
Aquarelle signée  
en bas à gauche.
44 x 37
600 / 800 €

67
Lina BILL - 1855-1936

lEVER DE solEIl DANs lA CRIQUE 
Aquarelle signée en bas à droite.

39 x 56
400 / 500 €

68
Romain JOUVEN - 1874-1929

sAloN À VENIsE AVEC VUE sUR lA sAlUTE
Aquarelle signée en bas à gauche.

29 x 54
400 / 500 €

69
Johannes HOLST - 1880-1965

RoCHERs À MARÉE BAssE, 1904
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.

39 x 59,5
1 000 / 1 200 €

70
Louis FORTUNEY - 1875-1951

lEs RoCHEs RoUGEs DE l’EsTEREl
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

Porte un 140 en bas à droite. Cartouche d’inventaire numéroté.
54 x 65

1 500 / 1 800 €

66
Émile-Louis PICAULT - 1833-1915

lE CHAssEUR
Ancienne épreuve d’édition en bronze doré signée.

Haut. : 31,5 cm
300 / 400 €
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71
Samuel CORDEY - 1854-1911

CoNVERsATIoN À l’ENTRÉE DU VIllAGE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

38 x 55
1 000 / 1 200 €

72
Félix BAUDIN - 1848-1909

lE DÉBARQUEMENT DEs MARCHANDIsEs
Huile sur toile signée en bas à droite.

54 x 73
1 200 / 1 500 €

73
Camille DUFOUR - 1841-1933

l’ÉTANG
Huile sur panneau signée du cachet de la signature  

en bas à gauche.
24,5 x 34,5
500 / 700 €

74
Thomas François CARTIER - 1879-1943

lIoNNE RUGIssANT, 1912
Épreuve en bronze à patine brune nuancée.

Fonte d’édition ancienne, signée.
Haut. : 35 cm - long. : 47 cm

1 500 / 1 800 €

75
Albert LEBOURG - 1849-1928
lA sEINE PRÈs DE RoUEN

lavis d’encre de Chine signé en bas à droite  
et situé « le Mouillé ».

19 x 28,5
600 / 800 €

76
Albert LEBOURG - 1849-1928

VIllAGE ANIMÉ PRÈs DE RoUEN
Fusain signé en bas à gauche.

18 x 28,5
600 / 800 €

Un certificat de Monsieur J. Anthaud, neveu de l’artiste sera remis à l’acquéreur.
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77
André WILDER - 1871-1965
lE PoRT D’ANTIBEs
Huile sur panneau signée en bas à gauche.
46 x 55
2 000 / 2 500 €

79
Ludovic RODO PISSARRO - 1878-1952
lEs ANDElYs, RÊVERIE DANs lE PARC
Huile sur panneau signée et située en bas à droite.
33 x 41
4 000 / 5 000 €

78
Victor CHARRETON - 1864-1936

ARBRE AU PRINTEMPs
Huile sur panneau signée en bas à droite.

37,5 x 45
5 000 / 6 000 €
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80
Jean DUFY - 1888-1964

PAYsAGE
Huile sur toile, signée en bas au centre.

55 x 46
20 000 / 22 000 €

Cette œuvre est reproduite au catalogue raisonné de l’œuvre peint de Jean Duffy par monsieur Jacques Bailly.
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81
Maurice de VLAMINCK - 1876-1958

lE VIllAGE
Pastel signé en bas à droite.

43 x 52
16 000 / 18 000 €

Une attestation de Wildenstein Institute sera remise à l’acquéreur.
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83
Albert HAGER - 1857-1940

ÉlÉPHANTs ET lEUR CoRNAC, 1919
Ancien groupe en bronze à patine noire signée et datée.

Fonte d’édition marquée « Fonderie Nationale des bronzes saint-Gilles - Bruxelles » 
(ancienne firme J. PETERMANN).

42 x 102 x 20 cm
25 000 / 30 000 €

82
Tsuguharu FOUJITA - 1886-1968

lEs DEUX JEUNEs FIllEs, PARIs, 1950
Dessin au fusain annoté en japonais en haut au centre signé, daté et situé en bas à droite.

25 x 34
8 000 / 10 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives de Madame sylvie Buisson.
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84
Moïse KISLING - 1891-1953

JETÉ DE VIolETTEs
Huile sur panneau dans un format médaillon signée.

Diam. : 10 cm
Cadre en bois sculpté et doré d’époque XVIIIe siècle.

10 000 / 12 000 €

Bibliographie : Moïse Kisling, catalogue raisonné Tome I, n° 28 page 222.
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85
Louis VALTAT - 1869-1952

VAsE DE FlEURs PRÈs DE lA PENDUlE, vers 1905
Huile sur toile signée en bas à droite des initiales.

40,5 x 47 cm
28 000 / 30 000 €

Cachet Ambroise VollARD au dos.

Un certificat de l’Association Louis Valtal sera remis à l’acquéreur.



36

86
Henri PONTOY - 1888-1968

EN CHEMIN VERs lA FoNTAINE
Huile sur toile signée en bas à droite.

55 x 46
4 000 / 5 000 €

87
Francis SMITH - 1881-1961

lECTURE DANs lE JARDIN, 1928
Huile sur carton toilé signée et datée en bas à gauche.

63 x 52,5
5 000 / 6 000 €

88
Georges GARDET - 1863-1939

lE BIsoN
Ancienne épreuve en bronze à patine noir nuancé brun signée et numérotée 8.

Cachet et marque du fondeur sUssE Frères éditeurs Paris,  
indications « cire perdue » et quatre fois l’estampille « bronze ». vers 1930.

38 x 56 x 23 cm
10 000 / 12 000 €

Un bison grandeur nature de ce modèle est conservé au Pioneers Park à lincoln aux États-Unis  
dans l’État du Nebraska sur une commande de John Harris en 1928.
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89
Charles CAMOIN - 1879-1965

NATURE MoRTE À lA CoUPE DE FRUITs
Huile sur toile signée en bas à gauche.

47 x 55
18 000 / 20 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives de Madame Grammont-Camoin.
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91
Louis VALTAT - 1869-1952

CoNVERsATIoN
Aquarelle signée du cachet 

des initiales en bas à droite.
30 x 23

3 000 / 4 000 €

94
André DUNOYER de SEGONZAC - 1884-1974

VERsAIllEs, lEs GRANDs EsCAlIERs DE TRIANoN
Encre de Chine et lavis signée en bas à droite et titrée au dos.

37 x 56,5
1 200 / 1 500 €

93
Albert MARQUET - 1875-1947
BoRDs DE sEINE, lE PoNT

Encre de Chine signée en bas à droite.
15 x 20

2 500 / 2 800 €
Provenance : Galerie J. le Chapelin à Paris.

92
Henri PONTOY - 1888-1968
FEMMEs PUIsANT DE l’EAU PRÈs DEs REMPARTs
Gouache et aquarelle signée et située en bas à droite.
41,5 x 57
2 500 / 3 000 €

90
Charles CAMOIN - 1879-1965
JEUNE FEMME AU CHAPEAU
Pastel signé en bas à gauche.
16,5 x 12
1 500 / 2 000 €
Exposition : 
Mann Gallery New orleans, 
 novembre 1980.
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96
Tsuguharu FOUJITA - 1886-1968

JEUNE FIllE ET soN CHAT DEVANT lA FENÊTRE
Dessin à la mine de plomb et estampe signé en bas à droite.

30 x 18
10 000 / 12 000 €

Provenance : Ancienne collection Kimiyo Foujita.

97
Tsuguharu FOUJITA - 1886-1953

AUToPoRTRAIT, 1953
lavis de sépia, fusain et mine de plomb signé en bas au centre.

24 x 19
10 000 / 12 000 €

Un certificat de Madame Sylvie Buisson sera remis à l’acquéreur.

95
Maurice de VLAMINCK

 - 1876-1958
lA PETITE ÉGlIsE DU VIllAGE

Aquarelle signée en bas à gauche.
44 x 53

14 000 / 16 000 €
Une attestation de Wildenstein Institute 

sera remise à l’acquéreur.
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99
André DUNOYER de SEGONZAC - 1884-1974

PAYsAGE À lA MEUlE DE FoIN
Huile sur toile signée en bas à droite.

92 x 60
3 000 / 4 000 €

102
Ernest-Pierre GUÉRIN - 1887-1952
VAGUEs À KERNÉ EN BRETAGNE

Aquarelle signée et située en bas à droite.
26,5 x 34,5

1 200 / 1 500 €

98
Louis MONTAGNÉ - 1879-1960

VUE DU VIllAGE DEs ANGlEs DANs lE GARD, 1924
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.

65 x 81
2 000 / 3 000 €

101
Henry TENRÉ - 1864-1926

BAllET DANs lE PARC lA NUIT
Huile sur panneau signée en bas à droite.

27 x 35
300 / 600 €

Provenance : Ancienne collection du comte de Bourbon Brisset.
Exposition : Paris Galerie Georges Petit, Henry Tenré, 17-31 mars 1924.

100
René SEYSSAUD - 1867-1952
lEs RoCHERs DE lA sIGNAlE
Huile sur panneau signée en bas à droite.
30 x 53
3 000 / 3 500 €
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104
Charles CAMOIN - 1879-1965

VAsE D’ANÉMoNEs
Huile sur carton signée en bas à gauche.

41 x 33
8 000 / 10 000 €

Cette œuvre sera incluse au catalogue raisonné  
en préparation par les archives Camoin.

Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur.

103
Alfredo PINA - 1887-1966
PoRTRAIT EN BUsTE DE BEETHoVEN, 1914
Épreuve en bronze à patine brun noir nuancé signée.
Ancienne fonte d’édition à la cire perdue  
avec le cachet « MoNTAGUTEllI Fres Paris cire perdue ».
Haut. : 46 cm
socle carré en granit.
6 000 / 7 000 €
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109
Henri GERVEX - 1852-1929

lA ToIlETTE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

41 x 32,5
4 000 / 5 000 €

105
Émile-Othon FRIESZ - 1879-1949

lE PEINTRE ET soN MoDÈlE
Huile sur panneau signée en bas à droite.

23,5 x 33
3 500 / 4 000 €

107
Amédée de LA PATELLIÈRE - 1890-1932

NU AlloNGÉ DEVANT lA FENÊTRE
Aquarelle et fusain signé en bas à gauche.

24 x 32
500 / 600 €

106
Abel BERTRAM - 1871-1954

FEMME sUR UN PlIANT, 1948
Huile sur toile signée en bas à droite, titrée et datée au dos.

21 x 27
1 000 / 1 500 €

Provenance : Galerie Boissière, Paris.

108
Joseph BERNARD - 1866-1931

lA GloIRE, 1909
Ancienne épreuve d’édition  

en bronze à patine brun foncé 
 signée et numérotée « (10) »,  

cachet du fondeur  
« cire perdue A. HÉBRARD ».

Haut. sans le socle : 28 cm
socle en marbre vert-de-mer.

7 000 / 8 000 €
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110
GEN-PAUL - 1895-1975

lE CAVAlIER
Huile sur panneau signée en bas à droite.

33,5 x 22,5
7 000 / 8 000 €

111
Émile-Othon FRIESZ - 1879-1949

lA BAIGNEUsE, 1939
Huile sur toile signée en bas à gauche, titrée et datée au dos.

65 x 54
7 000 / 8 000 €

Cette œuvre est reproduite au catalogue raisonné de l’œuvre peint  
d’Émile othon Friesz par Robert Martin et odile Aittouarès, page 230, n°626.

112
Paul AÏZIRI - né en 1919

lE CoMPoTIER
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos.

65 x 80,5
6 000 / 8 000 €
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114
Bernard LORJOU - 1908-1986

MEloN ET CoMPoTIER BlEU
Huile sur toile signée en bas à droite.

81 x 100
7 000 / 9 000 €

Exposition :  - léonard Hulton Galleries à New-York, février 1964, cat. n° 18. 
- Norton Gallery & school of art à West Palm Beach en Floride, mai 1981.

113
Léopold SURVAGE - 1879-1968

MAIsoN ET PERsoNNAGE, 1956
Caséine sur panneau monogrammée en bas à droite, signée et datée sur la tranche.

4 x 5,2
4 500 / 5 000 €
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115
André LHOTE - 1885-1962

PAYsAGE DE MoIssoN PRÈs DE MIRMANDE, vers 1938
Huile sur toile signée en bas à gauche.

50 x 81
35 000 / 40 000 €

Au dos ancienne étiquette d’exposition au XVe salon des Tuileries n° 1194.
- 1946, Novembre, Bruxelles Palais des Beaux-Arts, André lhote n° 44.

- 1946, Décembre liège, Association pour le Progrès Intellectuel & Artistique de la Wallonie, exposition André lhote n° 17.
- 1947, Anvers, Janvier-février, salle Artes n° 30 reproduit au catalogue.

Un certificat de Madame Bermann-Martin sera remis à l’acquéreur.
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116
Paul AÏZPIRI - né en 1919

PoRTRAIT DE JEUNE HoMME À lA PIPE
Huile sur panneau marouflé sur toile signée en bas à droite.

64,5 x 51
6 000 / 8 000 €

117
André-Vincent BECQUEREL - 1893-1981

oIsEAU À l’ÉPI DE BlÉ, vers 1940
Épreuve en bronze à patine vert nuancé brun signée  

et numérotée 4, cachets « made in France » et « bronze ».
Haut. : 19,5 cm
1 000 / 1 200 €

118
Théo TOBIASSE - 1927-2012
lE BoUQUET RoUGE, 1970
Huile sur toile signée à droite au centre,  
datée en haut et titrée en bas à gauche.
55 x 46
10 000 / 12 000 €
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119
Constantin TERECHKOVITCH - 1902-1978

NATURE MoRTE À lA soUPIÈRE BlEUE ET À lA CoRBEIllE DE FRUITs, 1945
Huile sur toile signée et datée en haut à droite.

54 x 65
15 000 / 18 000 €

Provenance : Ancienne collection Yvonne Jean Burgeot-Maufra.



48

120
André MASSON - 1896-1987

NU
Pastel et fusain signée en haut à droite.

64 x 50
6 000 / 7 000 €

121
Antoniucci VOLTI - 1915-1989

NU AssIs sE CoIFFANT
Épreuve en terre cuite signée.

Haut. : 21 cm
6 500 / 7 000 €

122
Georges GOUNARO - 1889-1977

BATEAUX DE PÊCHE DANs UN PoRT DE lA MÉDITERRANÉE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

54 x 73
5 000 / 6 000 €
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123
Francisco BORES - 1898-1972

lECTURE DEVANT lE BoUQUET DE FlEURs
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

54 x 65
18 000 / 20 000 €

Bibliographie : Hélène Dechanet Bores, catalogue raisonné n° 1941/89, page 457.
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124
Henri HAYDEN - 1883-1970
lA PETITE MAIsoN DANs lA CAMPAGNE
Huile sur toile signée en bas à gauche.
38 x 46
5 000 / 6 000 €

126
Charles WALCH - 1896-1948
CHIENs DANsANT, 1934
Huile sur toile signée en bas à droite,  
contresignée et datée au dos.
38 x 46
1 500 / 1 800 €

125
Francisco BORES - 1898-1972

PAYsAGE, 1947
Huile sur carton toilé signée  

et datée en bas à droite.
27 x 35

5 000 / 6 000 €
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127
Émile GRAU-SALA - 1911-1975
lE PADDoK, DEAUVIllE 1958

Huile sur toile signée en bas au centre située et datée au dos.
54 x 65

15 000 / 18 000 €
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128
GEN-PAUL - 1895-1975

lE VIoloNIsTE
Huile sur panneau signée en haut à gauche.

34,5 x 21,5
7 000 / 8 000 €

129
MANÉ-KATZ - 1894-1962

lEs RABBINs
Huile sur toile signée en haut à droite.

27 x 16
9 000 / 10 000 €

130
GEN-PAUL - 1895-1975
lEs TRoIs CAVAlIERs
Huile sur toile  
signée en bas à gauche.
50 x 65
12 000 / 15 000 €
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132
Antoniucci VOLTI - 1915-1989
NU AssIs sE CoIFFANT, 1992

Épreuve en bronze à patine noir nuancé vert signée, datée  
et numérotée 3/8, marque du fondeur « sUssE fondeur Paris ».

Haut. : 21 cm
9 000 / 10 000 €

133
Constantin TERECHKOVITCH - 1902-1978

JEUNE FIllE AU BoRD DE l’EAU
Huile sur panneau signée en bas à droite.

47 x 29
7 000 / 8 000 €

131
Émile GRAU-SALA - 1911-1975
lA MARCHANDE DE FlEURs, 

PARIs 1963
Huile sur toile signée en bas à gauche, 

titrée et située au dos.
38 x 46

8 000 / 10 000 €
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134
Bernard MENINSKY - 1891-1950

NATURE MoRTE AU CoMPoTIER, 1919
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.  

Porte une  étiquette avec le n° 6769 sur le châssis.
61 x 50,5

5 500 / 6 000 €

135
André DEVAMBEZ - 1867-1943

lEs lUTINs
Huile sur toile signée en bas à gauche.

35 x 27
3 500 / 4 000 €

136
Paul AÏZPIRI - né en 1919

NU ÉTENDU
Huile sur toile signée en bas à gauche et en bas au centre.

80,5 x 115,5
8 000 / 10 000 €
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137
Michel KIKOÏNE - 1892-1961

GRAND ARBRE EN BRETAGNE
Huile sur toile signée en bas à droite.

75 x 62
1 300 / 1 500 €
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138
André LHOTE - 1885-1962
VIllAGE DU sUD DE lA FRANCE, 1942
Gouache et aquarelle signées en bas à gauche, 
situées et datées au dos.
26,5 x 37
4 500 / 5 000 €
A pris place dans les archives de Madame 
Bermann-Martin en vue du catalogue raisonné.

140
André LHOTE - 1885-1962
BAssIN D’ARCACHoN, lE PICQUEY
Gouache et aquarelle signées du cachet  
de la signature en bas à droite et situées au dos.
27 x 37,5
4 500 / 5 000 €
A pris place dans les archives de Madame Bermann-
Martin en vue du catalogue raisonné.

139
André LHOTE - 1885-1962

VUE DE MIRMANDE
Aquarelle et gouache signée en bas à gauche.

18,5 x 24
3 000 / 3 500 €

A pris place dans les archives de Madame Bermann-
Martin en vue du catalogue raisonné.
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142
André LHOTE - 1885-1962

PAYsAGE DE lA DRÔME, circa 1932
Huile sur toile signée en bas à gauche.

33 x 55
Cette œuvre a pris place dans les archives de Madame Bermann-Martin.

141
Emilio GRAU-SALA - 1911-1975

PlAGE DE NoRMANDIE À MARÉE BAssE
Huile sur toile signée en bas à droite.

24 x 41
6 000 / 7 000 €
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145
François DESNOYER - 1894-1972

FEMMEs AU JARDIN
Huile sur panneau signée en haut à droite.

27 x 34
2 500 / 3 000 €

143
Pierre AMBROGIANI - 1907-1985
VIllAGE DE BoURGoGNE
Huile sur toile signée en bas à droite, 
contresignée et titrée au dos.
73 x 54
4 500 / 5 000 €

146
GEN-PAUL - 1895-1975

lEs MUsICIENNEs
Crayon de couleurs signé en bas à gauche.

40 x 29,5
3 500 / 4 000 €

147
Jules CAVAILLÈS - 1901-1977

CoMPosITIoN FloRAlE
Huile sur papier marouflé sur panneau 

signée du cachet de l’atelier.
65 x 51

1 000 / 1 200 €

149
Jules CAVAILLÈS - 1901-1977

VAsE DE FlEURs DEVANT lA FENÊTRE
Huile sur papier marouflé sur panneau signée 

du cachet de l’atelier en haut à droite.
77 x 64

2 500 / 3 000 €

148
René de SAINT-DELIS - 1873-1958

lE RosIER
Huile sur panneau  

signée en bas à droite.
50 x 33

1 000 / 1 500 €

144
Jules CAVAILLÈS - 1901-1977

VAsE DE FlEURs sUR UN 
ENTABlEMENT

Huile sur papier marouflé sur panneau 
signée du cachet de l’atelier.

77 x 64
2 000 / 2 500 €
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150
André LHOTE - 1883-1962

CHEVAlET sUR lA TERRAssE  
DE MIRMANDE

Aquarelle signée en bas à gauche.
28 x 38

4 500 / 5 000 €
Cette œuvre a pris place dans les archives de Madame 

Bermann-Martin qui en a confirmé l’authenticité.

152
André LHOTE - 1885-1962

lEs ARBREs
Aquarelle signée en bas à droite.

27,5 x 38
4 500 / 5 000 €

A pris place dans les archives de Madame 
Bermann-Martin eu vue du catalogue raisonné.

151
André LHOTE - 1885-1962
lE BoUQUET D’ARBREs, 1918
Aquarelle signée et datée  
en bas à droite.
28,5 x 48
2 500 / 3 000 €
A pris place dans les archives de 
Madame Bermann-Martin  
eu vue du catalogue raisonné.
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153
Jean-Gabriel DOMERGUE - 1889-1962

lUCETTE, NUE DEBoUT
Huile sur toile signée en bas à droite.

93 x 74
15 000 / 18 000 €
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155
Robert HUMBLOT - 1907-1962

lEs ToUCANs, 1950
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

81 x 100
4 000 / 5 000 €

154
Jean-Gabriel DOMERGUE - 1889-1962
PoRTRAIT DE JEUNE FIllE BloNDE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

54,5 x 46
9 000 / 10 000 €
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157
Yves BRAYER - 1907-1990

TEMPs GRIs EN CAMARGUE, 1959
Huile sur toile signée en bas à gauche et titrée au dos.

38 x 55
6 000 / 7 000 €

Provenance : Galerie Romanet à Paris.

Cette œuvre est reproduite au Tome II du catalogue raisonné de l’œuvre peint d’Yves Brayer, Bibliothèque des Arts, Paris, page 399, n°4447.

156
Jean-Gabriel DOMERGUE - 1889-1962
PoRTRAIT DE JEUNE FEMME
Huile sur panneau signée en bas à gauche.
61 x 50
10 000 / 12 000 €
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158
André HAMBOURG - 1909-1999

VENIsE, lA PlACE sAINT-MARC, 1969
Huile sur toile signée en bas à droite datée au dos.

46 x 65
18 000 / 20 000 €

Exposition : Galerie Pétrides, Paris, mai-juin 1970.
Bibliographie :  - Reproduit au catalogue raisonné de l’œeuvre peint d’André Hambourg par lydia Harambourg, page 304, n°VE.152. 

- Revue « les Arts » du 11 juin 1970.
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162
Jules-René HERVÉ - 1887-1981

lA soRTIE DEs CoMMUNIANTEs
Huile sur toile signée en bas à gauche.

27 x 22
1 800 / 2 000 €

163
Marcel LEPRIN - 1891-1933

PARIs, MoNTMARTRE ET lE sACRÉ-CŒUR
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 38
2 000 / 3 000 €

159
FRANK-WILL - 1900-1951

PARIs, lA PoRTE sAINT-DENIs
Aquarelle et fusain signée et située « Paris » en bas à droite.

44 x 59
2 000 / 2 500 €

161
Jules-René HERVÉ - 1887-1981

PARIs, lA TERRAssE DEs TUIlERIEs,  
PlACE DE lA CoNCoRDE

Huile sur toile signée en bas à gauche  
et contresignée au dos. Porte le n° 2-61858.

22 x 27
1 800 / 2 000 €

160
Eugène BABOULÈNE - 1905-1994

lE CHÂTEAU EN BoRD DE RIVIÈRE
Pastel monogrammé en bas à droite.

29 x 36
500 / 600 €
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164
Marcel COSSON - 1878-1956

lEs DANsEUsEs DANs lA loGE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

Au dos, sur le châssis, porte la marque « INV 108 ».
65 x 54

5 000 / 6 000 €

165
Marcel DYF - 1899-1985

PoRTRAIT DE CATHERINE lIsANT, vers 1939
Huile sur toile signée en bas à droite.

55 x 46
4 000 / 5 000 €

Un certificat de Madame Claudine Dyf sera remis à l’acquéreur.

166
Marcel COSSON - 1878-1956

lE GRAND FoYER DE l’oPÉRA
Huile sur toile signée en bas à gauche.

50 x 65
6 000 / 8 000 €
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170
Yves BRAYER - 1907-1990

CAMARGUE
Aquarelle et encre de Chine signée en bas à droite.  

Projet d’illustration pour le Romancero Gitano  
de Frederico Garcia lorca.

29 x 22
600 / 800 €

171
Yves BRAYER - 1907-1990

lE ToRÉRo
Aquarelle, encre de Chine et mine de plomb  signée en bas à gauche.

18 x 14
300 / 400 €

167
Lucien GENIN - 1894-1953

MoNTMARTRE, lA MAIsoN DE MIMI PINsoN
Gouache signée en bas au centre.

31 x 40
1 000 / 1 500 €

169
Roger BERTIN - 1915-2003

lE VIllAGE ET l’ÉGlIsE DE sAINT-CYR-sUR-DoURDAN
Aquarelle signée et située en bas à droite.

46 x 59
300 / 400 €

168
Yves BRAYER - 1907-1990

lA lEÇoN DE DANsE, 1960
Aquarelle signée en bas à gauche, contresignée,  

datée et dédicacée au dos.
16,5 x 27

1 200 / 1 500 €
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173
Élisée MACLET - 1881-1962

JUAN-lEs-PINs, lE DANCING DU GRAND PIN
Huile sur toile signée en bas à gauche et située au dos.

50 x 65
2 000 / 2 500 €

176
Jules René HERVÉ - 1887-1981

lE FoYER DE l’oPÉRA
Huile sur toile signée en bas à droite et contresignée au dos.

21,5 x 27
1 300 / 1 500 €

172
Élisée MACLET - 1881-1962

PARIs, MoNTMARTRE ET lE sACRÉ-CŒUR
Huile sur toile signée en bas à gauche.

46 x 55
3 500 / 4 000 €

175
Jules René HERVÉ - 1887-1981

CoMMUNIANTEs DEVANT lA FoNTAINE sUR lA PlACE DE l’ÉGlIsE
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée au dos.

27 x 35
1 800 / 2 000 €

174
André HAMBOURG - 1909-1999

TEMPs DoUX PoUR lEs YACHTs
Huile sur toile signée en bas à gauche, 

contresignée et titrée au dos.
12 x 18

3 500 / 3 800 €
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177
Lucien GENIN - 1894-1953
MoNTMARTRE, lE sACRÉ-CŒUR
Gouache signée en bas à gauche.
54 x 45
1 500 / 2 000 €

179
Robert LAVOINE - 1916-1999

lE MoUlIN DE lA CHAPEllE À CRÉCY lA CHAPEllE
Huile sur panneau signée et située en bas à gauche.

49 x 64
600 / 700 €

180
Eugène PECHAUBES - 1890-1967

lA CHAssE À CoURRE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

47 x 56
700 / 800 €

181
Renée CARPENTIER-WINTZ - 1913-2003

RÉGATEs DANs lE GolFE DU MoRBIHAN
Huile sur toile signée en bas à droite.

16,5 x 22
300 / 400 €

182
Guy LEGENDRE - né en 1946

sAINT-sERVAN, lA ToUR solIDoR
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos.

46 x 55
400 / 500 €

178
Élisée MACLET - 1881-1962

lEs MARINs
Aquarelle et encre de Chine 

marouflées sur toile  
signées en bas à gauche.

28 x 24,5
400 / 600 €
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183
Pierre DEVAL - 1897-1993

JEUNE FIllE AlloNGÉE
Pastel signé en bas à droite.

47 x 66
2 000 / 3 000 €

185
Maurice EHLINGER - 1896-1981

lA sIEsTE
Huile sur toile signée en bas à droite.

60 x 73
2 500 / 3 000 €

Bibliographie : catalogue raisonné n° 1683.

184
Marcel COSSON - 1878-1956
UlTIMEs PRÉPARATIFs
Huile sur panneau signée en bas à droite.
54 x 65
4 000 / 4 500 €
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186
Charles MALLE - né en 1935
PARIs, lE MARCHÉ CoUVERT, RUE JEAN NICoT
Huile sur toile signée en bas à gauche  
et située au dos.
65 x 81
3 500 / 3 800 €

188
Charles MALLE - né en 1935
RoUEN, BoUlEVARD DE sEINE,  
lE CHARGEMENT DE lA PÉNICHE
Huile sur toile signée en bas à gauche  
et titrée au dos.
54 x 65
2 600 / 2 800 €

187
Michelle JOUENNE - né en 1933

lE PoRT DE BoNIFACIo
Huile sur toile signée en bas à gauche, 

contresignée et titrée au dos.
97 x 130

5 500 / 5 800 €
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189
André BRASILIER - né en 1929

CHEVAUX DANs lA PlAINE, 1956
Huile sur toile signée en bas au centre.

73 x 92
18 000 / 20 000 €

Exposition : Paris Galerie André Weill, 1957, « Brasilier ».
Bibliographie : Cette toile sera reproduite au catalogue raisonné de l’œuvre d’André Brasilier actuellement  

en préparation par Monsieur Xavier de Coulange.

Un certificat sera remis à l’acquéreur.
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190
Georges LAPORTE - 1926-2000
MAIsoNs sUR lE RIVAGE BREToN, 1968
Huile sur toile signée et datée  
en bas à droite.
64,5 x 91,5
2 500 / 3 000 €

192
Jean RIGAUD - 1912-1999
ÎlE D’YEU, PlAGE DEs MARAIs sAlÉ 
À MARÉE BAssE, 1981
Huile sur toile signée en bas à droite, située, 
contresignée et datée au dos.
38 x 55
1 500 / 2 000 €

191
Jean RIGAUD - 1912-1999

ÎlE D’YEU, ANsE DE VIEIllEs 1980
Gouache signée et située en bas à gauche 

contresignée et datée au dos.
31,5 x 44,5

1 000 / 1 500 €
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193
Camille HILAIRE - 1916-2004

MAIsoN soUs lEs ARBREs, 1979
Huile sur toile signée en bas à droite.

89 x 116
15 000 / 20 000 €

Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur.
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197
Franz SCHLITZ - né en 1934

VAsE DE FlEURs
Huile sur toile signée en bas à droite.

65 x 50
1 000 / 1 200 €

198
Vincent TAILHARDAT - né en 1970
NATURE MoRTE DANs l’ATElIER
Huile sur toile signée en bas à droite.

116 x 89
1 000 / 1 200 €

194
Charles PERRON - 1893-1958

NATURE MoRTE AUX CHARDoNs
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

14 x 18
1 800 / 2 000 €

196
Charles MALLE - né en 1935

VENIsE, lE BAssIN DE sAINT-MARC
Huile sur panneau signée en bas à droite.

55 x 33
1 500 / 2 000 €

195
Jacques CAMUS - né en 1937

PARIs, lE QUARTIER MoUFFETARD, 1993  
ET lE CAFÉ DE l’ARBAlÈTE

Huile sur panneau signée en bas à droite,  
située en bas à gauche et datée au dos.

46 x 60,5
800 / 1 200 €
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200
Marcel MOULY - 1918-2008

FENÊTRE sUR lA MER, GRÈCE, 1983
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

73 x 92
6 000 / 8 000 €

199
Camille HILAIRE - 1916-2004
l’ARRIVÉE DU TIERCÉ, 1967

Huile sur toile signée en bas à droite.
19 x 47

3 000 / 4 000 €
Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur.



76

202
Marcel René CHASSARD  

- 1907-1997
lEs TRoIs JEUNEs 

BAllERINEs
Huile sur toile signée  

en bas à gauche.
81 x 60

600 / 800 €

205
Émile LAHNER - 1893-1980

VAsE DE FlEURs, 1920
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

65 x 81
500 / 700 €

201
Alain FOURNIER  
- 1931-1983
lEs BATEAUX À VoIlE
Huile sur toile signée  
en haut à droite.
55 x 47
400 / 600 €

204
Pierre CORNU - 1895-1996

NU AlloNGÉ
Pastel signé en bas à gauche.

22,5 x 30,5
400 / 500 €

203
Pierre CORNU - 1895-1996
JEUNE FEMME PENsIVE
Huile sur toile signée en bas à droite.
50 x 61
1 000 / 1 200 €
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206
Joseph PRESSMANE 
- 1904-1967
lE VIllAGE
Huile sur toile  
signée en bas à droite.
41 x 27
600 / 800 €

207
Jacques BOUYSSOU  
- 1926-1997
RUE DE VIllAGE  
EN EsPAGNE, 1961
Huile sur toile  
signée en bas à droite,  
située et datée au dos.
45 x 15
300 / 400 €

208
Gérard BARTHELEMY - né en 1927
MARÉ BAssE À olÉRoN sUR MER

Huile sur toile signée en bas à droite.
46 x 55

500 / 700 €

210
Maurice EMPI - né en 1933
RÉGATEs À lA TRINITÉ

Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos.
46 x 55

700 / 800 €

209
Michel TARDY - né en 1939

l’ÉlÉPHANT
Épreuve en bronze à patine rouge brun nuancé signée 

et numérotée 4/8, cachet du fondeur silva PosÉIDoN.
Haut. : 23 cm - long. : 31 cm

1 400 / 1 600 €
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212
Louis TOFFOLI - 1907-1999

VENDEUsE VENDÉENNE
Huile sur toile signée en bas à droite, 

 titrée et numérotée 4474  
au dos avec empreinte digitale de l’artiste.

73 x 60
6 000 / 8 000 €

211
Salvador DALI - 1904-1989
RHINoCÉRos  
EN DENTEllE
Épreuve en bronze à patine vert nuancé brun signée et numérotée 11/499 BE.
Fonte à la cire perdue, cachet du fondeur VAlsUANI. Contresignée et numérotée sur le socle.
Haut. : 23 cm - long ; : 32,3 cm - Prof. : 18,3 cm
3 000 / 3 500 €
Un certificat sera remis à l’acquéreur.
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214
Salvador DALI - 1904-1989

lE MUR DEs lAMENTATIoNs, 1975
Terragravure.

80 x 59
1 000 / 1 500 €

215
Salvador DALI - 1904-1989

CoUPE AUX ATlANTEs
sculpture en argent au 925/1000  

signée et numérotée 4/175  
avec l’indication en espagnol « plata ».

Haut. : 9 cm - long. : 16,5 cm
4 000 / 5 000 €

213
Salvador DALI - 1904-1989
RHINoCÉRos CosMIQUE
Épreuve en bronze à deux patines mordorée et dorée,  
signée et numérotée 20/350 BN, marque du fondeur Airaindor.
Haut. : 34,5 cm
2 500 / 3 000 €
Un certificat sera remis à l’acquéreur.
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216
Patrick LEROY - né en 1948

lEs ÉlÉGANTEs PRÈs DU VIllAGE
Huile sur panneau signée en bas à droite.

73 x 60
800 / 1 000 €

219
Jean-Jacques RENÉ - né en 1943

JEUNE FEMME AU CAFÉ
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 38
450 / 500 €

217
MICHEL-HENRY - né en 1928

VAsE DE CoQUElICoTs
Huile sur toile signée en bas à gauche.

55 x 46
800 / 1 000 €

220
Gustave Marie GREUX - 1838-1919

FlEURs ET PAPIlloNs sUR l’ÉTANG
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

43 x 36
400 / 600 €

222
Gabriel DAUCHOT - 1927-2005

REToUR DE soIRÉE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

73 x 60
1 500 / 2 000 €

224
LAFILLE, école française du XXe siècle

lA JEUNE FEMME
Huile sur panneau signée en bas à droite.

73 x 60
500 / 700 €

223
Karol ADLER - né en 1936

l’ACCoRDÉoNIsTE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

65 x 54
800 / 1 000 €

218
Jacques-Henri GUYOT - né en 1946

PERsoNNAGEs DANs UN INTÉRIEUR
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

81 x 65
1 000 / 1 200 €

Au dos, certificat d’authenticité de l’artiste.

221
Jean-Pierre DUBORD - né en 1949

PARIs, lA RUE NoRVINs À MoNTMARTRE
Huile sur toile signée en bas à droite.

55 x 46
700 / 800 €
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225
Catherine GARROS - née en 1954

MENToN
Huile sur toile signée en bas à droite,  

contresignée et titrée au dos.
65 x 54

1 200 / 1 400 €

226
Jean-Louis DUBUC - né en 1946
l’ENTRÉE DU MoUlIN RoUGE

Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et titrée au dos.
72,5 x 60
600 / 800 €

227
Yvon GRAC - né en 1945

EN FlANANT sUR lA PRoMENADE DEs ANGlAIs
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et titrée au dos.

33 x 41
500 / 700 €

229
Marie SION - née en 1956
VIllAGE DE PRoVENCE

Huile sur toile signée en bas à gauche.
38 x 55

700 / 800 €

228
Christian BAECHLER - né en 1947

lE PETIT BAC DE TRoUVIllE
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos.

14 x 24
500 / 600 €



82

230
Jean-Jacques RENÉ - né en 1943

VoIlIERs AU HAVRE
Huile sur toile signée en bas à gauche et titrée au dos.

38 x 46
500 / 700 €

231
Gérard FAGARD - né en 1938

BATEAUX PAVoIsÉs
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos.

38 x 46
500 / 600 €

232
Christian BAECHLER - né en 1947

lA JoURNÉE PARAsols
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et titrée au dos.

27 x 35
600 / 700 €

233
Christian BAECHLER - né en 1947

APRÈs-MIDI À TRoUVIllE
Huile sur toile signée en bas à droite et contresignée au dos.

16 x 22
500 / 600 €

234
Jean-Jacques RENÉ - né en 1943

lA JETÉE DE FÉCAMP
Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au dos.

26,5 x 34,5
300 / 400 €

235
Jean-Jacques RENÉ - né en 1943

PÉNICHEs PRÈs DE RoUEN
Huile sur toile signée en bas à droite, titrée au dos.

24 x 33
300 / 400 €
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236
Michel CALVET - né en 1956

RUE ENNEIGÉE À PARIs
Huile sur toile signée en bas à droite,  

contresignée et titrée au dos.
116 x 89

4 000 / 5 000 €

237
Claude SCHURR - né en 1921, peintre de la marine

CANNEs, lEs AloUETTEs EN VIllE
Huile sur toile signée en bas à gauche,  

contresignée et titrée au dos.
92 x 73

1 500 / 1 800 €

240
Michel KING - né en 1930, peintre de la marine

lE PoRT DE PloUMANAC’H DANs lEs CÔTEs D’ARMoR
Huile sur toile signée en bas à gauche,  

monogrammée et située au dos.
54 x 73

1 000 / 1 200 €

239
Jacques Henri GUYOT - né en 1946

lEs MUsICIENs
Huile sur toile signée en bas à gauche.

54 x 65
1 000 / 1 200 €

238
Michel JOUENNE - né en 1933

PRoVENCE, MARCHÉ AUX FlEURs
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos.

54 x 73
3 000 / 4 000 €
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244
Boris TCHOUBANOFF - né en 1946
DANs UN JARDIN DE TosCANE

Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et titrée au dos.
61 x 50

1 500 / 2 000 €

245
Catherine GARROS - née en 1954

lE PoRT DE CAlVI
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et située au dos.

65 x 54
1 200 / 1 400 €

241
Patrick REAULT - né en 1955

lE MAs EN PRoVENCE
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 55
500 / 600 €

243
Danièle FUCHS - 1931-2013
lEs GoRGEs DU BlAVET

Aquarelle signée en bas à gauche et située en bas à droite.
50 x 72

300 / 400 €

242
Robert DELVAL - né en 1934

lEs VACHEs, 2005
Gouache signée et datée en bas à droite.

36 x 44
800 / 900 €
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246
Boris TCHOUBANOFF - né en 1946

EN PRoVINCE DE TARRAGoNE
Huile sur toile signée en bas à droite,  

contresignée et titrée au dos.
55 x 46

1 200 / 1 500 €

247
Claude SCHURR - né en 1921, peintre de la marine

VACHEs AU solEIl À sAINT-GUÉNolÉ EN BRETAGNE
Huile sur toile signée en bas à gauche,  

contresignée et titrée au dos.
65 x 54

800 / 1 000 €

248
Camille LESNE - né en 1908

PlAGE EN NoRMANDIE
Huile sur panneau signée en bas à droite.

19 x 27
400 / 600 €

250
Marie SION - née en 1956

MENToN
Huile sur toile signée en bas à droite.

54 x 65
800 / 900 €

249
Pierre GODET - né en 1940

lA PlAGE D’ÉTRETAT
Huile sur toile signée en bas à gauche.

50 x 50
600 / 800 €
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254
Pierre MATHEVON - né en 1981

MEGAloPolE
Huile sur toile signée en bas à droite,  

contresignée et titrée au dos.
147 x 97

1 200 / 1 500 €

255
Michel SEMENZEFF - né en 1933

lE REToUR DEs CoURsEs
Huile sur toile signée en bas à droite.

81 x 65
1 000 / 1 200 €

253
Robert DELVAL - né en 1934

lA MARE, 2005
Huile sur panneau signée et datée en bas à droite.

31 x 40
800 / 1 000 €

251
Jean-Pierre MALTÈSE - né en 1946

BoRD DE MER
Huile sur toile signée en bas à droite,  

contresignée et titrée au dos.
50 x 61

2 500 / 3 000 €

252
Pierre DEDIEU - né en 1928

CoNVERsATIoN, 1961
Bas-relief sculpté signé, contresigné et daté au dos.

51 x 65
500 / 700 €
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256
Christophe JEHAN - né en 1961

lE sAlUT
sculpture en tôle peinte signée.

Haut. : 33 cm
800 / 1 000 €

259
Christophe JEHAN - né en 1961

lE sAlUT
Huile sur toile signée en haut au centre.

80 x 80
1 800 / 2 000 €

261
Mara TRAN-LONG - née en 1935

lEs TRoIs JEUNEs FIllEs
Technique mixte sur toile signée en bas à droite.

65 x 81
600 / 800 €

258
Christophe JEHAN - né en 1961

lE JoUEUR DE CARTEs
sculpture en tôle peinte signée.

Haut. : 32 cm
800 / 1 000 €

257
Christophe JEHAN - né en 1961

lA CAMIoNEUsE
sculpture en tôle peinte signée.

Haut. : 32,5 cm
1 200 / 1 400 €

262
Niki de SAINT-PHALLE - 1930-2002

BoÎTE À PoUDRE CANARD en porcelaine émaillée et dorée.
Haut. : 14 cm

200 / 300 €
Avec son blaireau d’origine en monture plastique blanche.

260
Régine PIVIER-ATTOLINI, école française contemporaine

NoTEs BlEUEs
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et titrée au dos.

50 x 50
600 / 700 €
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266
Christophe JEHAN - né 

en 1961
lA RoBE BlEUE

Huile sur toile signée en 
bas à gauche.

150 x 30
1 200 / 1 500 €

263
Miguel CONDE - né en 1939
lA CoNTREVERsE, 1991

Aquarelle et gouache signée et datée en bas à droite.
75 x 102

1 500 / 1 800 €

265
WILFRED - né en 1954

NEW-YoRK
Giclé sur toile signée en bas à droite.

93 x 123
1 200 / 1 400 €

264
Alain BERTRAND - né en 1946

lE PlEIN
Huile sur toile signée en bas à gauche et titrée au dos.

60 x 73
2 300 / 2 500 €

267
DÉESSE - née en 1954
ClARA
Épreuve en poudre  
de marbre peinte signée  
et numérotée 30/100.
Haut. sans le socle : 34 cm
450 / 500 €
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268
DÉESSE - né en 1954

GIsÈlE
Épreuve en poudre de marbre peinte signée et numérotée 52/100.

Haut. sans le socle : 34 cm
600 / 800 €

269
Roland CHANCO - né en 1914

ANToNEllA, 1982
Huile sur toile signée en haut à gauche, contresignée,  

datée et titrée au dos.
92 x 73

2 500 / 2 800 €
Bibliographie : catalogue raisonné Tome 1 n° 1529.

270
Thierry LOULÉ - né en 1967

MIRABEllEs, 2008
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée, datée et titrée au dos.

116 x 89
1 800 / 2 000 €

Exposition :  
« Art en Capital » société Nationale des Beaux-Arts au Grand Palais à Paris.

271
Jean-Luc DESSET - né en 1974

sMIlEYs
Acrylique et peinture dorée signées en bas à droite.

81 x 60
1 500 / 2 000 €
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274
Festival des arts plastiques de la Côte d’Azur, 1968
Dossier comprenant quarante-huit œuvres par :
Alocco, Arcelli + Comini, Arnal, Baviera, Ben,  
Biga, Blaine, Cane, Carrier & Dody & Unal,  
Charvolen, Chubac, De Rosny, Dezeuze, Dolla,  
Garnier & Rottier, Gerz, Gruppo P. 66 T4, Kanter, 
Kermarrec, levavasseur, Mahou, Messager,  
Moineau, Monticelli, Mosset, Mussio, Nanni,  
osti, Pages, Pedrotti, Poli, Pollet-leclerc, Prosi, 
Rabascalle, Reynal, Rottier, salvado, sarenco,  
sauzede & Favier, saytour, scarabelli, selz,  
Severo, Surian, Tirouflet, Tobas, Torres, Viallat 
lithographies, sérigraphies, collages, imprimés…
Tirage à 200 exemplaires, numérotés 116/200.
Emboîtage cartonné.
34 x 26,5
800 / 1 000 €

277
DÉESSE - née en 1954
BAIGNEUsE sMIlEY

Épreuve en poudre de marbre peintre  
signée et numérotée 18/100.
Haut. sans le socle : 33 cm

450 / 300 €

276
Niki de SAINT-PHALLE - 1930-2002

FLACON À PARFUM « First édition » et flacon d’eau 
de toilette en verre bleu et matière synthétique.

Haut. : 8,7 et 9,3 cm
200 / 300 €

272
Marianne COFEL - née en 1972

lUI
Collage et acrylique sur toile signée en bas  

à droite et titrée au dos.
60 x 80

300 / 400 €

273
Lao SHENG - né en 1946

CoMPosITIoN
Acrylique sur toile signée en bas à gauche,  

contresignée et titrée au dos.
65 x 80

800 / 1 000 €

275
DÉESSE - née en 1954
GRAFFITI
Épreuve en poudre de marbre 
peinte signée et numérotée 45/100.
Haut. sans le socle : 34 cm
450 / 500 €
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279
Jean-Baptiste VALADIÉ - né en 1933

lE CHEMIsIER BlANC
Huile sur toile signée en bas à droite,  

contresignée et titrée au dos.
55 x 46

900 / 1 000 €

280
Michel CIRY - 1919

lA VIERGE ET sAINT JEAN AUPRÈs DE lA CRoIX, 1997
Huile sur toile contresignée, titrée et redatée au dos.

50 x 61
2 300 / 2 500 €

282
Bernard BUFFET - 1928-1999

lEs ŒUFs AU PlAT, 1955
lithographie.

45 x 59
400 / 600 €

281
Nicole ROUSSEAU-GROLÉE, école française du XXe 

siècle
JEUNE FEMME ET soN CHAT
Aquarelle signée en bas à droite.

45 x 60
200 / 300 €

278
Roger MÜHL - 1929-2008
lA BoUTEIllE NoIRE

Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au dos.
91,5 x 60

3 000 / 3 500 €
Provenance : Galerie David findlay à New-York.



92

283
Jean COCTEAU - 1889-1963

PoRTRAIT, 1943
Dessin à l’encre de Chine signé, daté, situé « Nice » et dédicacé « à Suzanne Darlan - souvenir de notre film » réalisé sur une photo 

de Jean Marais également agrémentée de la dédicace de Jean Marais « pour Suzanne de tout mon cœur, Jeannot ».
22 x 16

400 / 600 €

284
André HOGOMMAT - né en 1925
PETITE FIllE QUI MARCHE
Épreuve en bronze à patine brun 
sombre signée et numérotée 518.
Haut. : 19,5 cm
600 / 800 €
Un certificat de l’artiste sera remis à 
l’acquéreur.

285
Jean COCTEAU - 1889-1963

lEs NÉRÉÏDEs, 1962
lithographie rehaussée au pastel signée, datée  

et dédicacée à « Destombes Amical Souvenir » en bas à droite.
46 x 43

1 500 / 2 000 €
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287
Javier VILATO - 1921-2000

NU AssIs, 1953
Huile sur toile signée en haut à gauche et datée au dos.

100 x 81
10 000 / 12 000 €

288
Claude WEISBUCH 
- né en 1927
lE VIoloNIsTE
Huile sur toile signée  
en bas à droite.
35 x 27
3 000 / 4 000 €

289
Fernandez ARMAN  

- 1928-2005
AlTo PRIsME

Épreuve en bronze poli doré signée 
et numérotée EA 16/20.

Haut. sans le socle : 59,5 cm
socle en marbre noir marquina.

6 000 / 7 000 €

286
Fernandez ARMAN  
- 1928-2005
lE VIoloN
Épreuve en bronze poli doré 
signée et numérotée 2/HC.
Haut. sans le socle : 63 cm
socle en marbre noir 
marquina.
6 000 / 7 000 €
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290
Fernandez ARMAN - 1928-2005

lEs VIoloNs
Collage et huile sur panneau signé  

et numéroté 49/99 au dos.
100 x 150

4 200 / 4 500 €

291
Fernandez ARMAN - 1928-2005

ACCUMUlATIoN DE MAsQUEs PUNU
Technique mixte, lithographie et collage de papier gaufré signée 

et numérotée 85/99.
77 x 60

1 500 / 2 000 €

292
Fernandez ARMAN - 1928-2005

Paire de chaises en bois précieux, signées et 
numérotées 21/50 et 40/50.

Haut. : 85 cm
5 000 / 6 000 €
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293
Peter KLASEN - né en 1935

CoUPlE/RoBINET MB 1947-2013
Acrylique, collages et impression numérique signée, titrée et datée au dos.

72,5 x 99,5
12 000 / 15 000 €
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294
ERRO - né en 1932

lEs PATINEURs, 2008
Tôle émaillée signée, datée et numérotée 1/8 au dos.

60 x 45
1 300 / 1 500 €

295
Jean-Michel GNIDZAS - né en 1947

WooDY AllEN
Acrylique sur toile signée en bas à gauche.

100 x 81
2 000 / 2 500 €

296
ALEXANDRE - né en 1973
HERoIC loVE
Acrylique sur toile signée et titrée au dos.
100 x 100
2 000 / 2 500 €
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298
ERRO - né en 1932

HoMMAGE À FERNAND lÉGER, 2010
Acrylique sur toile signée et datée au dos.

38 x 55
4 000 / 5 000 €

297
Antonio SEGUI - né en 1934

lE lEVER DU solEIl sUR lA VIllE, 2013
Acrylique sur toile signée, datée et titrée « amaneciendo » au dos.

38 x 46
7 000 / 8 000 €
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299
Antoni CLAVÉ - 1913-2005

FAIT DIVERs
Impression typographique et huile sur panneau signée en bas à droite.

76,5 x 56,5
15 000 / 20 000 €
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300
Jean JANSEM - 1920-2013

NU sUR FoND RoUGE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

97 x 130
20 000 / 25 000 €

Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur.
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301
Ladislas KIJNO - 1921-2012

CoMPosITIoN, 1960
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

116 x 89
7 000 / 8 000 €

302
ALVAREZ - né en 1949

FUsIoN
Épreuve en bronze à patine vert 

nuancé signée et numérotée 
4/8, fonte de l’artiste.

Haut. sans le socle : 76 cm
socle en granit noir.

2 200 / 2 500 €

303
Jean LURÇAT - 1892-1966
TRoPIQUEs BlEUs
Tapisserie d’Aubusson signée et tissée 
par les ateliers TABARD Frères.
Bolduc au verso.
151 x 175 cm
4 500 / 5 000 €
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305
Xavier ALVAREZ - né en 1949
APHRoDITE
Épreuve en bronze à patine brun 
nuancé signée et numérotée 7/8, 
fonte de l’artiste.
Haut. sans le socle : 76 cm
socle en marbre beige.
2 000 / 2 200 €

306
Sandor BORTNYIK - 1893-1976

CoMPosITIoN, 1923
Aquarelle, encre de Chine, lavis et pastel signés,  

datés en bas à droite et numérotés au dos 207.
23,5 x 18

3 000 / 4 000 €

304
Jean LURÇAT - 1892-1966

ColoMBo
Tapisserie d’Aubusson signée 

et tissée par les ateliers 
PINToN Frères.

Bolduc au dos.
143 x 200 cm
3 500 / 4 000 €
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307
Jean LURÇAT - 1892-1966

lE PETIT CHIEN VERT
Tapisserie d’Aubusson signée, tissée par les ateliers TABARD Frères.

Bolduc au verso.
154 x 184 cm
4 000 / 4 500 €
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308
James COIGNARD - 1925-2008

lA lEÇoN DE MATHÉMATIQUEs
Huile sur toile signée en bas à droite.

65 x 54
1 000 / 1 200 €

310
Jean LURÇAT - 1892-1966

PoIssoN DE NUIT
Tapisserie d’Aubusson signée, tissée par les ateliers suzanne GoUBElY-GATIEN. Bolduc au dos.

100 x 212 cm
3 000 / 3 500 €

309
Jean LURÇAT - 1892-1966

sPHYNX VERT
Tapisserie d’Aubusson signée, tissée par les ateliers PINToN.

Bolduc au verso.
210 x 150 cm
3 500 / 4 000 €
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311
Jean DESNOS - 1910-1950

oRPHÉE CHARMANT lEs ANIMAUX, 1944
Tapisserie d’Aubusson signée. Marque de licier à gauche.

196 x 130 cm
2 500 / 3 000 €

312
Oskar KOKOSCHKA - 1886-1980

BERGÈRE ET soN MoUToN
Tapisserie originale signée des initiales.

157 x 98
1 500 / 2 000 €

313
Robert WOGENSKY - né en 1919

lEs HYADEs
Tapisserie d’Aubusson signée et tissée par les ateliers lEGoUEIX.

Bolduc au verso.
109 x 135 cm
1 000 / 1 500 €
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